

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ



Доклад ректора В.П. Соломина



Выступление первого проректора С.А. Гончарова



Председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов

26 марта состоялась конференция научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся РГПУ им. А.И. Герцена. В мероприятии приняли участие председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов и руководитель Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу А.В. Клаус.

Сотчетом о проделанной работе и планах на ближайшее будущее выступили руководители структурных подразделений университета. Делегаты пришли к единому мнению: для создания и успешной реализации стратегии развития необходимо приложить совместные усилия.

В ходе конференции ректор В.П. Соломин представил доклад «Герценовский университет-2020: стратегические приоритеты развития», в котором констатировал, что РГПУ им. А.И. Герцена занимает уверенные позиции в рейтингах, а

показатели выполнения Программы развития на 2011–2015 гг. и Программы стратегического развития на 2012–2016 гг. свидетельствуют о правильно выбранной стратегии и эффективности управления ее реализацией.

«По оценке Президента Российской Федерации В.В. Путина, Герценовский университет занимает особое место в российском образовании», – отметил ректор. – Главным ресурсом для развития университета является человек, именно квалифицированные специалисты и заинтересованные студенты позволяют РГПУ им. А.И. Герцена выйти на новый

уровень. Приоритетным вектором стратегического развития 2020 станут наука и образование, а также продвижение русского языка, традиций и культуры нашей страны. Нельзя забывать о воспитательной деятельности, необходимо формировать в молодом поколении патриотизм и созидательное мировоззрение.

Первый проректор С.А. Гончаров в докладе «Задачи университета по разработке очередной Программы развития» обозначил приоритеты и направления, которые в дальнейшем обеспечат эффективность и высокую конкурентоспособность ведущего педагогического вуза страны. По его словам, реализуемая в настоящий момент Программа стратегического развития РГПУ им. А.И. Герцена на 2012–2016 гг. является для вуза четвертой по счету, и университет накопил значительный опыт их реализации.

«По результатам проделанной работы направление и механизм развития были выверены с четким пониманием социокультур-

ных процессов. Стратегия 2020 должна быть нацелена на сохранение контингента обучающихся, поддержание партнерства с образовательными учреждениями города и области, а также с правительством Санкт-Петербурга. Все сотрудники РГПУ им. А.И. Герцена должны быть заинтересованы в выработке стратегии развития и делать все возможное для ее успешной реализации», – заметил первый проректор.

Проректор по информатизации М.Ю. Пучков предложил рационально использовать имеющиеся ресурсы, например, смартфон с выходом в интернет позволяет студенту не только общаться с друзьями, но и помогает в учебе. Интернет нужно использовать в целях повышения качества образования, и этому студентов нужно учить.

Президент РГПУ им. А.И. Герцена Г.А. Бордовский отметил – сформированная пять лет назад программа показала отличные результаты. Успех новой стратегической программы развития

зависит от работы каждого. «Эпоха перемен», в которой сейчас находится вся система образования, обязывает нас определиться, каким должен быть облик образования и понять где наше место. Геннадий Алексеевич заверил: успеха поможет добиться внутренний творческий импульс каждого из работников и учащихся.

«Я в который раз убедился в том, что сотрудники и обучающиеся в Герценовском университете болеют за свой вуз, готовы развиваться и становиться лучше», – подчеркнул председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов и пожелал всем герценовцам «оставаться на острие победы». Кроме того, он особо выделил РГПУ им. А.И. Герцена как вуз со значительной долей иностранных студентов и отметил поддержку таких вузов городом.

Ольга ЖУРКИНА,
корреспондент «ПВ»